
            Порядок и условия получения поддержки СМСП


Администрацией Аминевского сельского поселения, информационно-консультационным центром субъектам малого и среднего предпринимательства  оказывается консультационная поддержка.

Консультационная поддержка – предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства консультационных услуг по вопросам ведения бизнеса, обучения, участия в выставках-ярмарках, конкурсах, кредитования и другого применения нормативных правовых актов.
Консультационная поддержка СМ и СП может быть оказана в виде следующих  услуг:

1) консультирование по вопросам:

-применение нормативно-правовых актов органов государственной власти, регулирующих деятельность СМ и СП;

-соблюдение трудового законодательства:

-регистрация субъектов предпринимательской деятельности;

-лицензирование отдельных видов деятельности;

-налогообложение;

-порядка организации торговли, общественного питания, бытового обслуживания;

-аренды имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Уйского муниципального района;

-получение кредитно-финансовой поддержки;

-участие в конкурсах, организуемых администрацией Уйского муниципального района и министерством экономического развития Челябинской области для СМ и СП;

-участие в районной целевой  программе «Поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Уйском муниципальном районе  на 208-2020 годы».

2) обеспечение СМ и СП доступной информацией о:

-структурах органов, контролирующих деятельность СМ и СП;

-организациях, оказывающих СМ и СП широкий спектр услуг (консультационные, финансово-кредитные, лизинговые, образовательные, юридические, маркетинговые и другие).

3) предоставление информации об имуществе и земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Аминевского сельского поселения и предлагаемых для осуществления предпринимательской деятельности;

4) предоставление информации о проводимых выставках, ярмарках, семинарах, «круглых столах»;

5) предоставление информации о проводимых конкурсах на размещение поставку товаров, выполнения работ. Оказание услуг для муниципальных нужд;

6) предоставление информации о состоянии малого и среднего предпринимательства Уйского муниципального района и динамике его развития.
Муниципальную услугу оказывает  Планово-экономический отдел администрации Уйского муниципального района

Информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о порядке    оказания  муниципальной услуги осуществляется в виде:

- индивидуального информирования;

- публичного информирования.

Информирование проводится в устной и письменной форме.

 Индивидуальное устное информирование о порядке оказания муниципальной      услуги обеспечивается планово-экономическим отделом администрации Уйского  муниципального района,  лично и по телефону.

  При ответе на телефонные звонки должностное лицо, сняв трубку, должно назвать   свою фамилию, имя, отчество, занимаемую должность; предложить субъекту малого и среднего предпринимательства представиться и изложить суть вопроса. 

  
Должностные лица при общении с субъектами малого и среднего     предпринимательства   (по телефону или лично) должны корректно и внимательно относиться к субъекту малого и среднего предпринимательства, не унижая его чести и    достоинства. 

    Устное  информирование о порядке оказания муниципальной услуги  должно проводиться с использованием официально-делового стиля речи.


Во время разговора необходимо произносить слова четко, избегать параллельных разговоров с окружающими людьми и не прерывать разговор по причине поступления звонка на другой аппарат. В конце устного информирования о порядке оказания муниципальной услуги должностное лицо, осуществляющее информирование, должно кратко подвести итоги и перечислить меры, которые надо принять (кто именно, когда и что должен сделать).

Должностные лица, осуществляющие устное информирование о порядке оказания муниципальной услуги, не вправе осуществлять консультирование граждан, выходящее за рамки стандартных процедур и условий оказания муниципальной услуги и прямо или косвенно влияющее на индивидуальные решения субъектов малого и среднего предпринимательства.


Должностное лицо, осуществляющее индивидуальное устное информирование о порядке оказания муниципальной услуги, должно принять все необходимые меры для полного и оперативного ответа на поставленные вопросы, в том числе с привлечением других должностных лиц, может предложить субъекту малого и среднего предпринимательства обратиться за необходимой информацией о порядке предоставления муниципальной услуги в письменном виде либо назначить другое удобное для него время для устного информирования.

Индивидуальное письменное информирование о порядке оказания муниципальной услуги при обращении субъекта малого и среднего предпринимательства  в планово-экономический отдел администрации Уйского муниципального района осуществляется путем направления ответов почтовым отправлением, а также электронной почтой или путём размещения на сайте.


При коллективном обращении субъектов малого и среднего предпринимательства в  планово-экономический отдел администрации Уйского муниципального района  письменное информирование о порядке оказания муниципальной  услуги осуществляется путем направления ответов почтовым отправлением, а также электронной почтой или размещения на сайте в адрес субъекта малого и среднего предпринимательства, указанного в обращении, если не указан иной адрес.

Публичное информирование субъекта малого и среднего предпринимательства о порядке предоставления муниципальной  услуги осуществляется посредством привлечения СМИ, а также путем размещения информации на официальном сайте администрации Уйского муниципального района в сети «Интернет».

Сведения о местонахождении, контактных телефонах (телефонах для справок), 

Интернет-адресе, адресе электронной почты планово-экономического отдела администрации Уйского муниципального района
Планово-экономический отдел администрации Уйского муниципального района
Адрес: ул. Балмасова, 6, с.Уйское, Челябинская область, 456470 

Телефон/ факс: (351-65)  3-13-40 

Адреса электронной почты: Е-mail: planotdel.adm@mail.ru
Адрес официального сайта:  http://уйский –район.рф
Сведения о местонахождении, контактных телефонах (телефонах для справок), 

Интернет-адресе, адресе электронной почты Администрации 

Аминевского сельского поселения

Адрес: 456481, Челябинская область, Уйский район, с. Аминево, ул. Молодежная, д. 11а 

тел. 8 (351-65) 54-1-68,  тел./факс 8 (351-65) 54-1-68

Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в сети Интернет
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Аминевское сельское поселение
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Администрация Аминевского сельского поселения 
Глава Аминевского сельского поселения – Сафарова Веция Хакимьяновна
Адрес: 456481, Челябинская область, Уйский район, с. Аминево, ул. Молодежная, д. 11а 

тел. 8 (351-65) 54-1-68,  тел./факс 8 (351-65) 54-1-68

Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в сети Интернет
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Информационно-консультационный центр: 

Специалист Аминевского сельского поселения – Тажитдинова Люция Мажитовна
тел. 8 (351-65) 54-1-68, е-mail:  аминевское-сп74.рф

Общественный координационный Совет по развитию малого и среднего бизнеса 

Председатель - Глава Аминевского сельского поселения – Сафарова Веция Хакимьяновна тел. 8 (351-65) 54-1-68

Некоммерческое партнерство «Союз предпринимателей Уйского района» 

Руководитель – Таскаева Наталья Юрьевна 

тел. 8-904-932-32-40   

